[bookmark: _GoBack]Поточне оцінювання у тестовій формі
«Економічні і соціальна географія України» 9 клас
Розділ ІІ. Населення України.

Тема. 1.1: «Кількість, розміщення і густота населення, його вікова і статева 
                   структура»
                  «Кількість і густота населення, її територіальні відмінності.
                    Природний і механічний (міграції ) рух населення»

1. Укажіть область України з найвищою густотою населення:
             А) Чернівецька;   Б) Донецька; В) Дніпропетровська; Г) Львівська; Д) Сумська.
      2. Укажіть область України з найнижчою густотою населення:
           А) Донецька;   Б) Луганська; В) Чернігівська; Г) Херсонська; Д) Черкаська.
      3. Різниця між кількістю іммігрантів та емігрантів виражається показником:
           А) народжуваності;   Б) смертності; В) механічного руху; Г) сальдо міграції.
      4.За даними Державного комітету статистики, населення України на 1 січня 2009 
            року становило:
             А) 45, 7 млн.;   Б) 49, 1 млн; В) 46,1 млн.; Г) 46, 9 млн; Д) 52, 4 млн.
      5. Середня густота населення України становить, осіб на км2:
             А) 35, 3;   Б) 76, 3; В) 67,3; Г) 63,7; Д) 73,6;
      6. Природний рух населення - це:
    А) різновид переміщення населення;   
     Б) в’їзд до країни на постійне проживання; 
     В) зміна кількості населення в результаті народжуваності і смертності; 
     Г) виїзд із країни на постійне проживання.  
      7. В’їзд до країни на постійне місце проживання, називається:
    А) народжуваність;   Б) сальдо; В)  міграція; Г) еміграція; Д) імміграція.
      8. Виїзд наукової і творчої інтелігенції за кордон на постійне місце проживання, 
            називається:
	А) еміграція;   Б) фізична міграція;   В) інтелектуальна міграція;   
     Г) внутрішня міграція;  Д) імміграція.
9. За класифікацією міграції поділяються за причинами. Що з названого не є причиною міграцій:
   А) економічні; Б) тимчасові; В) політичні;  Г) екологічні.
     10. Основною причиною досить високої смертності є:
   А) війни; Б) захворювання; В) соціальне забезпечення; Г) шкідливі звички; 
   Д) ранні шлюби.
     11. Процес депопуляції населення - це:
     А) скорочення  кількості населення та старіння нації;  
     Б) зростання кількості розлучень; 
     В) зростання народжуваності;  
     Г) скорочення смертності;  
     Д) висока дитяча смертність.
     12.Сукупність процесів народжуваності, смертності та природного приросту, які 
           забезпечують безперервність зміни людських поколінь, називається:
    А) механічним рухом населення;  
    Б) природним рухом населення; 
    В) відтворенням населення;  
    Г) сальдо міграції;  
    Д) процес народжуваності населення.

